Rekvalifikační kurs lepení autofolií (bez demontáže skel z vozu)

Rekvalifikační kurs  je určen pro začátečníky, kteří si chtějí osvojit techniky lepení autofolií a získat vzdělání, které je potřebné k vykonávání činnosti jako OSVČ
Kurs se skládá  z krátké praktické části a poté intenzivní výuky praktického lepení s lektorem, 

KURS probíhá v prostorách TRIESTE ACADEMY - v odborných učebnách praktické a teoretické části.
V  teoretické části  se  seznámí formou přednášky a prezentace s různými materiály (folie různých světových výrobců) nabídková škála propustnosti, tepelné vlastnosti, bezpečnostní folie ,atesty ČR, homologační kartičky a osvědčení bezpečnostní zásady při práci Budou popsány jednotlivé techniky lepení, použití tekutin k aplikaci a vhodnost aplikačního nářadí, naučíte se pracovat s horkovzdušnou pistolí. Seznámíte se s ust.vyhlášky MDČR upravující odbornou úpravu autoskel a platnými úpravami na ostatních územích světa.. Naučíte se vystavit homologační certifikát s přesným označením úprav. 


V praktické části, která je převažující části z hlediska časového se prakticky naučíte tvarovat folie, řezat folie různých druhů na předních, zadaních sklech vozidla tak, aby celková montáž nepřesáhla 250 minut. Zvládnete techniku lepení autufolií bez demontáže skla z vozu.  .prakticky vyzkoušíte samotné lepení autofolie na autosklech.  Naučíte se  bez vady umístit homologační etikety. Naučíte se zacházet s horkovzdušnou foukací pistolí, orientujete se v pracovním nářadí tak, aby jste  pro různé druhy oken vozidla  zvolil správné možné postupy. Naučíte se orientačně změřit propustnost. 

Závěrečná zkouška 
Kurs je zakončen testem odborné znalosti a odbornou zkouškou z části praktické i odborné.


Cena školení:   28300 Kč (školská výuka bez DPH)
(obsahuje folie na lepení, kapaliny, nůž a běžné lepící pomůcky)
Po celou dobu  kursu Vám nabídneme zdarma káva, vodu, občerstvení.


Výstupní doklad:  
Osvědčení o rekvalifikaci pro činnost
	Homologovaná úprava skel automobilů
 s celostátní platností. Kurs je pořádán s  akreditací Ministerstva školství ČR, tedy zároveň získáte vzdělání v oboru a tak se po absolvování kursu stanete osobou s legálním osvědčení lepení folií na automobilová skla v CR.


Termíny:
Termíny vypisujeme na každý měsíc, pro přesný termín prosím kontaktujte paní Maňasovou na telefonu  +420 604 231 224 nebo emailu manasova@trieste.cz 
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TRIESTE ACADEMY
Učebna teoretické výuky je vybavena plně funkční technikou k prezentaci, wifi zdarma, bezplatné využití-zapůjčení notebooku k zápisu, tablety pro grafické zpracování.

Učebna praktické výuky  je vybavena tiskařským zařízení pro tisk specifické grafiky, školící místnosti jsou vybaveny trenažéry pro výuku (jednotlivé části aut) a k dipozici je pro dokonalý nácvik vozidlo určené pro lepení autofolií.


BONUSY:
-  trvalý kontakt na odborníky a poradenství „na telefonu“ zdarma
- po ukončení kursu je samozřejmostí získání velkoobchodních výhod spojenými s dodávkami materiálu trvale
- průběžné informování o dalších nových postupech instalací a zajímavostmi v oblasti lepení    folií
- možnost zakoupení profesionálního intalačního nářadí 
- rozšířený prodej instalačních kapalin 
- sledování aktuálních legislativních úprav v oboru 

Cílová skupina:
Autoskla, prodejci vozidel, autobazary, autosalony,  OSVČ podnikající v oboru  lepení autofolií, pracovníci STK, osoby evidovené na UP. 


